

以史为鉴，砥砺前行

——人文学院学习贯彻十九届六中全会精神

为深入开展党史学习教育，持续推进全面从严治党不断深入，人文学院党总支组织全体师生党员召开党的十九届六中全会精神专题学习会。

专题主讲人陆学松院长以“深入开展党史学习教育，不断加强党的政治建设”为主题进行专题报告。学习会由人文学院党总支纪检委员、副院长陆学松博士担任主讲，他以“深入开展党史学习教育，不断加强党的政治建设”为主题，通过回顾党的百年奋斗历程，重点阐述了加强党的政治建设的重要意义。他指出党的政治建设是党的根本性建设，决定党的建设方向和效果，党的政治建设的首要任务，就是保证全党服从中央，维护党中央权威和集中统一领导。党的十八大以来，正是因为确立了习近平同志党中央的核心、全党的核心地位，党的面貌、国家的面貌、人民的面貌、军队的面貌、中华民族的面貌才发生了前所未有的变化，正如全会审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》深刻指出的：“党确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位，确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位，反映了全党全军全国各族人民共同心愿，对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。”学习贯彻党的十九届六中全会精神，就是要以高度的政治自觉，坚定不移向党中央看齐，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，牢记“国之大者”，始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。



学习会上大家受益匪浅，纷纷表示作为党员教师,要在党史学习教育中不断提升思想政治觉悟，发挥好党员先锋模范作用，牢牢将教书育人、立德树人的政治责任扛在肩上；要在不断提高业务能力的过程中不断提高政治站位，积极践行“三全育人”，争做“四有”好教师。

